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2017 рік став роком змін в українському суспільстві, роком розширення 
адміністративно-територіальної реформи, збільшення кількості ОТГ в Черка-
ському регіоні. Це спонукало бібліотечні заклади до інноваційного шляху ро-
звитку та діяльності. Цій роботі притаманними стали: новизна, спрямованість 
на прогресивний розвиток книгозбірні, трансльованість, зумовленість потре-
бою користувачів, комерційна привабливість. 

Інноваційно розвивались та удосконалювались у своїй діяльності 725 
публічних бібліотек системи Міністерства культури України, з них – 16 в 
складі ОТГ. Закрита у 2017 році 1 сільська бібліотека (Маньківський район); з 
різних причин не працювали 12 бібліотек (Шполянський, Смілянський, Мань-
ківський, Лисянський, Корсунь-Шевченківський, Канівський, Жашківський, Го-
родищенський райони). 

До організації обслуговування користувачів та надання послуг залу-
чено 64 пункти бібліотечного обслуговування. 

Наданням послуг користувачам та популяризацією бібліотечних закла-
дів займались 1255 бібліотечних фахівців (- 27 проти минулого року), з них – 
644 в сільській місцевості. Серед бібліотекарів вищу спеціальну освіту мають 
305 працівників (24%), базову спеціальну – 493 особи (59%). У сільській міс-
цевості працює 53% осіб зі спеціальною освітою. 

За стажем роботи персоналу ситуація наступна: до 3-х років - 122 
особи (9,7%), 3-9 років - 204 особи (16,1%), понад 10 років - 259 осіб (18,3%), 
понад 20 років - 670 осіб (55,9%). Залишається негативна практика роботи 
фахівців у скороченому режимі. Із загальної кількості бібліотечних працівни-
ків у режимі повного робочого дня в області працювало 668 спеціалістів 
(50,1%), по ЦБС - 503 особи (39,1%), в сільських бібліотечних закладах - 123 
особи (14,2%). На 0,5 посадового окладу працюють 357 спеціалістів, на 0,25 
– 89 бібліотекарів. 

У 2017 році в області створені та працювали 4 ОТГ (Білозірська, Мок-
рокалигірська, Єрківська, Тальнівська міська). В межах вищезазначених ОТГ 
функціонували 16 бібліотек, в яких працювали 27 спеціалістів. 

Сьогодні бібліотеки утверджуються як основні освітньо-інформаційні 
заклади, центри розвитку громад. Для цього їм потрібно мати добру матеріа-
льно-технічну базу, сучасне технічне обладнання, нову літературу та різно-
маїття періодичних видань. Тому діяльність бібліотекарів сьогодні – це залу-
чення спонсорів, оголошення акцій, участь у конкурсах, проектах, проведення 
цікавих креативних заходів. 
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Важливою складовою діяльності закладів є документний ресурс. На 
01.01.2018 року фонд бібліотек області нараховує 9285338 примірників. Нові 
надходження склали 116474 прим. (у 2016 році – 105214 прим.). Найбільше 
надходження – Черкаська МЦБС (7749 прим.), Золотоніський (8381 прим.), 
Драбівський (6800 прим.), Черкаський (7161 прим.), Чорнобаївський (6664 
прим.) райони. В середньому, 1 публічна бібліотека отримала 161 видання (у 
2016 р. – 145 вид.). По сільських бібліотеках надходження склало 89,3 книг 
на одну бібліотеку (в 2016 р. – 81 книга на 1 бібліотеку). 

Найкраще поповнили фонди сільські бібліотеки Черкаського району – 
241 книга на 1 сільську бібліотеку, Золотоніського району – 167 книг на 1 сіль-
ську бібліотеку, Чорнобаївського району – 132 книги на 1 сільську бібліотеку. 

На комплектування фондів бібліотек області використано 4690919 грн, 
що на 1235319 грн більше проти 2016 року. Але, при цьому, слід враховувати 
збільшення ціни літератури. 

На передплату періодичних видань у 2017 році використано 1366893 
грн, що на 194410 грн більше, ніж минулого року. Але, при зростанні цін на 
періодичні видання, це – незначна сума. Залишились без передплати на І-ше 
півріччя 2018 року бібліотеки Смілянської, Золотоніської МЦБС, бібліотеки 
Канівського району. 

Добре організовано передплату в бібліотеках районів Золотоніського – 
118730 грн, Черкаського – 126652 грн, Чорнобаївського – 82532 грн, Умансь-
кого – 83384 грн. 

Передплата періодичних видань на 1 сільську бібліотеку склала: у Чер-
каському районі – 4523 грн, Золотоніському – 2968 грн, Чорнобаївському – 
1919 грн. У той же час 1 сільська бібліотека в Канівському районі отримала 
290 грн, Смілянському – 864 грн, Христинівському – 871 грн. 

В кількісному вираженні – це 1-3 назви періодичних видань на бібліо-
теку, що унеможливлює одержання населенням потрібної інформації. 

Відповідно до статистичної звітності, одним з основних показників є кі-
лькість користувачів, яка у 2017 році склала 615035 (-12219 проти 2016 р.). 
Зменшення кількості користувачів спостерігається майже у всіх ЦБС. Це зу-
мовлено невідповідністю бібліотечних фондів вимогам та запитам користу-
вачів, роботою більшості сільських бібліотек в режимі неповного робочого 
дня, застарілими, некреативними формами роботи з користувачами, загаль-
ним спадом інтересу до читання та книги в усьому світі. 
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Зменшилась кількість відвідувань у бібліотеках області і  становить 
4932191 (-132738 проти 2016 р.). Ріст цього показника відбувся лише в Смі-
лянській, Уманській, Золотоніській МЦБС, Монастирищенській, Чигиринській 
ЦБС. Особливо насторожує зменшення відвідування масових заходів як у ме-
жах, так і поза межами бібліотек. Це говорить про неактуальність тем, що 
вибрані, про застарілість форм проведених  заходів, некреативність їх про-
ведення, або просто про невірний облік відвідувань. 

Важливою складовою відвідування є показник відвідування Інтернет-
центрів (ІЦ). Цей показник зменшився в багатьох ЦБС. Якщо в Уманській, 
Смілянській МЦБС, Звенигородській це зменшення в межах 500 відвідувань, 
то в Жашківській (-1931), Кам’янській (-10900). Постає питання – чому не пра-
цюємо належно з ІТ? 

Збільшення цього показника відбулось у Черкаській МЦБС, Маньківсь-
кій, Монастирищенській, Уманській ЦБС, Черкаському РОМЦ.  

Зменшення свідчить про відсутність  творчого підходу до впрова-
дження послуг, проведення заходів з використанням Інтернету, про відсут-
ність системи в рекламі про послуги та діяльність ІЦ. 

Важливу роль у популяризації можливостей сучасних бібліотечних за-
кладів має сайт бібліотеки та систематичне його поновлення. Але й тут має 
місце пасивність частини бібліотечних закладів. Якщо звернень на сайт Чер-
каської МЦБС – 22792, Драбівської ЦБ – 11514, Звенигородської ЦБ – 11714, 
Христинівської ЦБ – 13691, Черкаського РОМЦ – 14367, то звернень на сайт 
Смілянської ЦМБ – 551, Маньківської ЦБ – 274, Шполянської ЦБ – 658. Така 
мізерна кількість звернень говорить про недосконалість сайту, невідповід-
ність реклами діяльності бібліотек через сайт, відсутність зацікавленості ко-
ристувачів до поданої інформації, або невірність у підрахунку звернень. 

Зменшилась видача документного ресурсу – 12637761 (-231183 проти 
2016 року). Значне зменшення цього показника відбулось у Корсунь-Шевче-
нківському (-55692), Тальнівському (-178469), Черкаському (-21805) районах. 
Причиною стало утворення ОТГ, передача фондів на їх баланс. У районах, 
де цифри зменшення нижчі, причини – застарілі фонди, відсутність періодики 
та суб’єктивні причини: небажання зацікавити користувача новою літерату-
рою, новими формами роботи, відсутність вивчення інтересів користувачів. 

Використання комп’ютерної техніки при наданні послуг відвідувачам – 
один з основних напрямків діяльності бібліотек. Але, через відсутність фінан-
сування на придбання техніки з місцевих бюджетів, кількість бібліотек, що 
мають комп’ютери, становить 245 (+17 до 2016 р.). Кількість комп’ютерів у 
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бібліотеках - 824 (+48 до 2016 р.), з них 650 у ЦБС та в бібліотеках ОТГ. 
Комп’ютеризованих бібліотек у сільській місцевості – 213 (30,1% від загальної 
кількості сільських бібліотек). У цих бібліотеках для надання послуг  310 
комп’ютерів. 

Переважна кількість комп’ютерної та офісної техніки з’явилася за раху-
нок перемог у міжнародних грантових конкурсах. За рахунок місцевих та спо-
нсорських коштів у 2017 році придбано комп’ютерну техніку для бібліотек 
Черкаської МЦБС, бібліотек Драбівського, Жашківського, Золотоніського, Ли-
сянського, Маньківського, Монастирищенського, Смілянського, Уманського, 
Черкаського, Чорнобаївського районів. 

Все більшої популярності та необхідності набувають послуги з е-уря-
дування. Широкий спектр цих послуг надається Христинівською, Уманською, 
Драбівською, Монастирищенською, Чорнобаївською, Чигиринською, Маньків-
ською, Корсунь-Шевченківською ЦРБ, бібліотеками Черкаської, Уманської, 
Ватутінської МЦБС. Бібліотеки надають вільний доступ до інформресурсів 
органів влади, до законодавчих ресурсів, надають послуги зі сплати різного 
виду послуг, допомагають у пошуку відповідей на юридичні питання користу-
вачів. Бібліотеки співпрацюють з Інтернет-приймальнями РДА, податковими 
органами. Бібліотеки забезпечують доступ до сервісів «Єдиний державний 
реєстр судових рішень», «Публічна кадастрова карта України» та ін. 

Бібліотеки створюють буклети, інформаційні довідки «Сучасний елект-
ронний ресурс надання послуг», «Оформлюємо субсидію правильно» та ін. 
Особливої популярності набули вебінари «Електронні послуги для громади». 
Інформацію про послуги з е-урядування та їх перелік можна знайти на сайтах 
ЦБ у розділі «Електронне урядування». 

Важливим напрямком є адвокаційна діяльність бібліотек. Христинівсь-
кою ЦБ були підготовлені та проведені громадські обговорення «Бібліотека – 
центр громади», в яких взяли участь представники органів влади, рада вете-
ранів, районні відділи юстиції, центри  зайнятості. Завдяки цьому бібліотеки 
отримали ноутбук, гроші на поточні ремонти. Своєю діяльністю та співпрацею 
зі ЗМІ бібліотеки позиціонують себе як інформаційні та просвітницькі осере-
дки для членів громади. 

Позиціонуючи себе як осередки розвитку і просвітництва громади, біб-
ліотеки Уманської МЦБС залучили додаткові державні та спонсорські кошти 
для ремонту бібліотек системи, придбання побутової техніки, проведення за-
ходів для містян. Співпрацюючи активно з органами управління Єрківської 
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ОТГ, бібліотеки домоглися виділення додаткових коштів на придбання літе-
ратури. 

Бібліотеки Черкаської МЦБС плідно взаємодіють з владними структу-
рами, ГО, благодійними організаціями, що дозволяє їм позиціонувати свої ін-
тереси серед місцевої громади та враховувати інтереси її членів. Партне-
рами МЦБС є 13 ГО, благодійних організацій. Щорічно бібліотеки проводять 
річний звіт перед громадою, колегами, місцевою владою (у формі відеороли-
ків, відеопрезентацій). 

Смілянською МЦБС проводяться «круглі столи» з представниками 
влади (щоп’ятниці), які набули популярності в місті. У проведенні беруть уч-
асть також ГО, депутати, активні члени громади. 

Одним з показників співпраці бібліотеки і влади є крок назустріч бібліо-
текарям у вигляді збереження надбавки за престижність праці у розмірі 40-
50%. 

Успішне позиціонування бібліотек Драбівського району серед влади та 
громади дало можливість поліпшити матеріально-технічну базу 15 бібліотек 
(ремонти, придбання техніки, меблів). Успішно співпрацюють бібліотеки з 
Асамблеєю інвалідів Драбова, ГО «Народна рада Драбівщини» та ін. 

Співпрацюючи з владою, громадою, ГО, товариствами, бібліотеки Зо-
лотоніщини отримали фінансову підтримку для проведення своїх заходів від 
СТОВ «Нива», ТОВ  «Золотоніські сади», наглядової  ради Саранюка С. О. 

Представляючи можливості та інтереси бібліотек на громадських обго-
вореннях «Сільська бібліотека – центр громади», СБФ Звенигородської ЦБС 
(Стебненська, Попівська) налагодили співпрацю з владою, агропідприєм-
цями, що дало можливість одержати додаткові кошти на передплату та ре-
монти. 

Представлення можливостей бібліотек, що об’єднують, розвивають 
громаду, дало можливість налагодити співпрацю з владою, бізнесом, ГО, БФ 
та залучити на розвиток додаткові кошти (Черкаський, Шполянський, Уман-
ський, Чорнобаївський, Чигиринський, Катеринопільський, Монастирищенсь-
кий, Корсунь-Шевченківський р-ни). Результатом успішної адвокаційної дія-
льності Катеринопільської ЦБ (з представниками ОДА) є виділення коштів 
для капітального ремонту ЦБ, придбання сучасних меблів та нової літера-
тури. 

Особливу нішу в діяльності бібліотечних закладів займає їх участь та 
перемога у конкурсах та проектах. 
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Перемоги дали можливість технічно осучаснити заклади, вдоскона-
лити функціонування бібліотек, привернути увагу до їх значимості та можли-
востей. Для Черкаської МЦБС переможними стали проекти «Народний уні-
верситет» (програма «Освіта впродовж всього життя», «Громадський бюджет 
міста Черкаси» (проекти «Бібліотека під парасолькою», «Бібліотека згуртовує 
громади»), проект за  програмою  «ПОЛІС: Поліція і спільнота» («Пульс-
IREX»). 

Смілянська МЦБС продовжила впевнено успішно працювати з проек-
тами. Це – спільний проект з Німецькою асоціацією DVV International «Гро-
мада, що навчається: трансформація конфліктів в Україні і Молдові через ак-
тивну громадську участь», проект «Інклюзивна бібліотека «Нові горизонти», 
у конкурсі «Монсанто» з проектом «Інклюзивний арт-центр для дітей «Мо-
Зайка», проект «Від ідеї до втілення». 

Для Звенигородської ЦБ переможним став проект «GoworkБібліотека» 
(обласна ярмарка інноваційних проектів), Уманська РЦБС створила цікавий 
регіональний проект «Туристичні стежки Уманщини». 

Степанківською СБ Черкаського району успішно реалізовується проект 
«Читаюча дитина – надія нації», Сагунівською  СБ – проект «Сучасна бібліо-
тека – майбутнє наших дітей». 

У 2017 році Катеринопільська ЦБ перемогла з проектом «Розробка ку-
рсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ГО «Пульс»), «Вело-
бібліотека для обслуговування літніх людей» (БФ «Помагаймо»). 

Важливим для публічних бібліотек Кам’янщини та Шполянщини стало 
прийняття районних програм «Поповнення книжкових фондів» на період 2017 
– 2018 рр.» та виділення першого траншу коштів на придбання. 

Популярними в діяльності бібліотек були акції, конкурси, ярмарки. Всі 
ЦБС беруть участь у акціях «Бібліотека українського воїна», «Подаруй біблі-
отеці книгу». 

Цікавими були літні акції «Літо з книгою», «Бібліотека під парасоль-
кою», «Суперчитач літа – 2017», «Діти – дітям» (Черкаська МЦБС), «Усі усмі-
шки однакові» (Смілянська МЦБС), конкурси «Фабрика вражень» (майже всі 
ЦБС), «Рідна країна – безпечна країна» (Звенигородська ЦБС) та ін. Були 
започатковані та успішно втілені місцеві проекти «»Літо… Туризм… Бібліо-
тека…» (Корсунь-Шевченківська ЦБС), «Сьогодні вибір – завтра доля», 
«Hand Made – шедеври своїми руками» (Чигиринська ЦБС) та ін. 
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В обласному ярмарку інноваційних проектів «Від ідеї – до втілення» 
взяли участь 13 бібліотек області, в т.ч. 1 сільська (с. Леськи, Черкаський р-
н), 1 ЦБ ОТГ (с. Єрки). 

Соціокультурна діяльність бібліотек є важливою складовою позиціону-
вання їх як центрів розвитку громади. Серед заходів вдалими, нестандарт-
ними стали спілкування, поетичні години (в режимі Skype), що провели пра-
цівники Христинівської ЦБ з працівниками та читачами Мангушської ЦРБ 
(Христинівська ЦБ в рамках програми «Український Донбас»), працівники Ко-
рсунь-Шевченківської ЦБС активно впроваджували бібліотечну програму 
«Корсунщино моя, ти прославила край іменами, подіями, датами». Були роз-
роблені туристичні маршрути, об’єктами  стали і сільські бібліотеки. Першими 
за таким  маршрутом  провели екскурсантів-вчителів з Тернопільщини, міс-
цеву владу та ЗМІ. Цікавим став захід у форматі бібліопікнік до дня рибалки 
(Моршинська СБФ, Корсунь-Шевченківська ЦБС) та ін. 

В усіх ЦБС відбулися зустрічі з учасниками АТО, волонтерами, оформ-
лено наочність зі світлинами подій, випущені друковані матеріали відповідно 
до теми.  

Важливим напрямком діяльності залишається народознавчо-краєзна-
вчий. Це – презентації,  фестивалі  творчості  видатних земляків. Це – свято 
поезії «Поетичне Надросся», презентації творів Ярини Яр, Л. Кондратьєвої, 
Марії Курінної та ін. (Корсунь-Шевченківська ЦБС), презентації творчого до-
робку М. Г. Василенка (Золотоніська ЦБС), поетичні читання «Умань істори-
чна – Умань поетична», презентації, творчі зустрічі з поетесою Л. Науменко, 
І. Олексієнко, О. Месеврею (Чорнобаївська ЦБС) та ін. 

Цікавими зустрічами, представленням нових літературних здобутків 
відзначились літературні музеї, клуби, що діють при бібліотеках (Христинів-
ська, Корсунь-Шевченківська, Шполянська, Чорнобаївська, Драбівська ЦБС, 
Уманська, Черкаська, Смілянська МЦБС). 

Черкаська МЦБС стала партнером Черкаського Книжкового Фести-
валю «Маестро» та провела в своїй бібліотеці зустрічі з учасниками фести-
валю. 

Бібліотеки області беруть участь у доборі матеріалів для книг, що пи-
шуть місцеві автори-краєзнавці. У цьому особливо відзначились Корсунь-Ше-
вченківська, Уманська, Чорнобаївська, Драбівська, Городищенська, Христи-
нівська ЦБС. 
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Всі бібліотечні системи особливу увагу приділяють обслуговуванню со-
ціально незахищених верств населення, починаючи з волонтерського обслу-
говування за місцем проживання, влаштовуючи вечори-зустрічі, спілкування 
у межах клубів, закінчуючи навчанням з використання ІТ. 

Методичні служби сприяли впровадженню інновацій у діяльність біблі-
отек, участі їх у конкурсах, проектах, акціях, позиціонуванні закладів у соціа-
льних мережах. На численних тренінгах, семінарах, навчаннях бібліотекарів 
проводились «круглі столи» (Черкаська МЦБС, Чорнобаївська, Жашківська, 
Драбівська, Уманська ЦБС), школи бібліотекарів «Сучасний бібліотечний фа-
хівець» (Черкаська МЦБС), виїзні семінари (Золотоніська, Уманська, Чорно-
баївська ЦБС), калейдоскоп бібліотечних ідей (Корсунь-Шевченківська, Дра-
бівська, Маньківська ЦБС), лабораторія професійної творчості «Феєрверк сві-
жих ідей» (Уманська РЦБС) та ін. На базі Чорнобаївської ЦБС відбувся куль-
турологічний міст представників бібліотекарів, влади, ГО, громади 3-х райо-
нів – Чорнобай, Драбів, Золотоноша «Бібліотеки – мости між громадою, вла-
дою та розвитком суспільства». 

Центральні бібліотеки успішно проводять заняття з БФ, використову-
ючи ІТ, позиціонування в соцмережах, звітності в ЕСМаР. Але бібліотеки Ли-
сянського, Кам’янського, Канівського районів, м. Ватутіне не зареєстровані в 
соцмережах. 

Видання бібліотек мають актуальну спрямованість, належне оформ-
лення. Таке визначення мають видання Корсунь-Шевченківського, Христинів-
ського, Драбівського, Чорнобаївського, Звенигородського районів, Уманської, 
Черкаської МЦБС. 

Сьогодні бібліотеки самі створюють свій імідж, борються за своє існу-
вання. 

Заклад, про який не знає громада, в якому не відбуваються потрібні  та 
цікаві  події не зможе існувати далі. Тому бібліотеки мають трансформува-
тись у нові за змістом та  формами діяльності заклади. 

Головне – співпраця з владою, громадою, колегами та інноваційний 
формат роботи. 
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Мережа бібліотек (станом на 01.01.2018 р.) 
 

№ 
п/п 

 

Назва ЦБС Всього бібліо-
тек 

Цен
тр. 
біб
л. 

Бібліотеки фі-
лії 

Закрито 
бібліо-

тек 

Не пра-
цювали 

2016 2017 міські сільс. 

1. Ватутінська МЦБС 2 2 1 1 - - - 

2. Смілянська 9 9 2 7 - - - 

3. Уманська 10 10 2 8 - - - 

4. Черкаська 14 14 2 12 - - - 

5. Золотоніська 2 2 1 1 - - - 

6. Канівська 3 3 1 2 - - - 

 Всього по МЦБС 40 40 9 31 - - - 

7. Городищенська 27 27 1 2 24 - 1 

8. Драбівська 46 46 2 - 44 - - 

9. Жашківська 35 35 2 1 32 - 1 

10. Звенигородська 31 31 2 - 29 - - 

11. Золотоніська 42 42 2 - 40 - - 

12. Кам’янська 23 23 2 - 21 - - 

13. Канівська 36 36 - - 36 - 1 

14. Катеринопільська 19 19 2 - 17 - - 

15. К.-Шевченківська 37 37 2 - 35 - 3 

16. Лисянська 35 35 2 - 33 - 1 

17. Маньківська 27 26 2 - 24 1 1 

18. Монастирищенська 38 38 2 1 35 - - 

19. Смілянська 32 32 2 - 30 - 2 

20. Тальнівська 32 26 - - 26 - - 

21. Уманська 55 55 2 - 53 - - 

22. Христинівська 30 30 2 - 28 - - 

23. Черкаська 30 30 2 - 28 - - 

24. Чигиринська 20 20 2 - 18 - - 

25. Чорнобаївська 45 45 2 - 43 - - 

26. Шполянська 33 33 2 1 30 - 2 

 Всього по ЦБС 673 666 33 36 626 1 12 

 Всього по області 713 706 42 36 626 1 12 

 Мокрокалигір. ОТГ  - 4 1 - 3 -  

 Єрківська ОТГ - 3 1 - 2 - - 

 Білозірська ОТГ - 3 1 - 2 - - 

 Тальнівська ОТГ - 6 2 - 4 - - 

 ОУНБ 1 1 - - - - - 

 ОЮБ 1 1 - - - - - 

 ОДБ 1 1 - - - - - 

 Разом по області 726 725 47 36 637 1 12 
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Персонал бібліотек 

№ 
п/п 

Назва ЦБС 

З
аг

ал
ь

н
а 

кі
л

ь
кі

ст
ь

 

п
р

ац
ів

н
и

кі
в

 

Кількість фахівців За освітою За стажем 

Повна 
вища 

Баз. вища 

20
16

 

20
17

 

в
 т

.ч
. в

 Б
Ф

 

в
сь

о
го

 

С
п

ец
. 

в
сь

о
го

 

С
п

ец
. 

д
о 

3-
х 

ро
кі

в
 

3 
– 

9 
р

о
кі

в
 

10
 –

 2
0 

ро
ків

 

по
на

д 
20

 р
ок

ів
 

1. Ватутінська МЦБС 9 8 8 - 3 3 5 5 - - - 8 

2. Смілянська 52 39 39 18 21 18 16 13 4 3 7 25 

3. Уманська 64 50 50 26 33 13 17 13 6 7 9 28 

4. Черкаська 110 79 78 45 54 24 24 16 5 14 15 44 

5. Золотоніська 2 2 2 1 1 1 1 - - 1 - 1 

6. Канівська 11 10 10 2 7 7 3 3 - - 1 9 

 Всього по МЦБС 248 188 187 92 119 66 66 50 15 25 32 115 

7. Городищенська 43 38 39 26 14 9 23 13 6 4 9 20 

8. Драбівська 59 56 56 44 12 10 33 28 4 2 12 38 

9. Жашківська 53 46 46 31 11 11 29 29 2 8 8 28 

10. Звенигородська 51 50 49 33 15 12 24 17 3 5 13 28 

11. Золотоніська 59 53 52 42 14 8 37 33 4 6 9 33 

12. Кам’янська 47 36 36 21 9 4 24 23 1 8 9 18 

13. Канівська 34 36 34 34 1 - 22 9 8 6 7 13 

14. Катеринопільська 37 31 31 17 15 9 16 8 4 3 3 21 

15. К.-Шевченківська 52 57 50 33 19 14 31 20 8 7 12 23 

16. Лисянська 49 48 46 32 9 9 24 24 5 9 5 27 

17. Маньківська 45 41 41 24 13 3 28 20 6 14 5 16 

18. Монастирищенська 52 52 49 36 12 9 27 14 5 10 8 24 

19. Смілянська 39 37 37 30 5 1 24 20 3 4 12 18 

20. Тальнівська 30 44 26 26 2 1 23 21 1 4 5 16 

21. Уманська 71 63 63 53 15 1 35 18 8 17 11 27 

22. Христинівська 45 40 41 26 13 10 26 24 6 6 4 25 

23. Черкаська 54 48 46 35 12 5 34 26 5 5 11 25 

24. Чигиринська 28 32 28 18 7 4 19 11 2 9 6 11 

25. Чорнобаївська 60 61 58 42 17 8 32 25 4 13 16 26 

26. Шполянська 56 54 51 28 23 21 22 21 6 11 11 23 

 Всього по ЦБС 965 923 880 632 238 149 533 404 93 151 176 460 

 Всього по області 1213 1111 1067 724 357 219 599 454 108 176 208 575 

 Мокрокалигір. ОТГ 5 4 4 3 - - 4 4 1 - - 3 

 Єрківська ОТГ 5 4 4 2 1 1 3 2 - 1 - 3 

 Білозірська ОТГ 5 5 5 3 3 - 2 2 - 1 2 2 

 Тальнівська ОТГ 16 - 14 4 6 4 8 6 1 - 4 9 

 ОУНБ 105 71 74 - 57 47 17 14 2 10 17 45 

 ОЮБ 40 28 28 - 22 12 6 4 4 5 7 12 

 ОДБ 84 59 59 - 50 22 9 7 6 11 21 21 

 Разом по області 1473 1282 1255 736 496 305 648 493 122 204 259 670 
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Режим роботи бібліотечних фахівців 

 
№ 
п/п 

 
Назва ЦБС 

 
Всього 

бібл. 
фах. 

 
Повна ста-

вка 
(ЦБС) 

 
Повна  
ставка  
в СБФ 

 
0,75  

ставки 

 
0,5  
ста-
вки 

 
0,25  

ставки 

2016 р. 2017 р. 

1. Ватутінська МЦБС 8 1 5 - 3 - - 

2. Смілянська 39 36 37 - - 2 - 

3. Уманська 50 48 48 - - 2 - 

4. Черкаська 78 73 73 - 1 4 - 

5. Золотоніська 2 2 2 - - - - 

6. Канівська 10 1 1 - 5 4 - 

 Всього по МЦБС 187 161 166 - 9 12 - 

7. Городищенська 39 20 20 7 2 13 4 

8. Драбівська 56 29 27 15 10 17 2 

9. Жашківська 46 17 16 3 6 17 7 

10. Звенигородська 49 23 23 7 6 19 1 

11. Золотоніська 52 27 27 17 7 18 - 

12. Кам’янська 36 15 15 - 4 10 7 

13. Канівська 34 - - - - 16 16 

14. Катеринопільська 31 9 9 - 9 10 3 

15. К.-Шевченківська 50 24 18 3 16 12 4 

16. Лисянська 46 15 14 2 5 20 5 

17. Маньківська 41 15 17 2 6 17 1 

18. Монастирищенська 49 15 12 - 1 25 11 

19. Смілянська 37 11 10 3 6 19 2 

20. Тальнівська 26 16 2 2 - 20 4 

21. Уманська 63 15 15 5 5 30 13 

22. Христинівська 41 10 10 - 13 14 4 

23. Черкаська 46 37 29 18 8 8 1 

24. Чигиринська 28 14 11 1 3 14 - 

25. Чорнобаївська 58 40 38 24 5 12 4 

26. Шполянська 51 26 24 7 6 21 - 

 Всього по ЦБС 880 378 337 116 120 332 89 

 Всього по області 1067 539 503 116 129 344 89 

 Мокрокалигір. ОТГ 4 2 - 2 - 2 - 

 Єрківська ОТГ 4 3 - 3 - 1 - 

 Білозірська ОТГ 5 2 - 2 - 3 - 

 Тальнівська ОТГ 14 - 10 - - 4 - 

 ОУНБ 74 70 71 - 1 2 - 

 ОЮБ 28 27 27 - - 1 - 

 ОДБ 59 57 57 - - - - 

 Разом по області 1255 700 668 123 130 357 89 
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Матеріально-технічна база 
 

 
 
№ 
п/п 

 
 

Назва ЦБС 

Характеристика приміщень 

К
-с

ть
 б

іб
л

. п
ун

кт
ів

 

К
-с

ть
 п

о
са

д
. м

іс
ц

ь
 

Н
а 

п
р

ав
і 

о
п

ер
.у

п
р

. 

О
р

ен
д

о
в

. 

П
о

тр
іб

.к
ап

іт
. 

р
ем

о
н

т.
 

А
в

ар
ій

н
е 

п
р

и
-

м
іщ

. 
П

р
о

в
. к

ап
. р

е-

м
о

н
т 

П
о

то
ч

н
и

й
 р

е-

м
о

н
т 

О
п

ал
ю

єт
ь

ся
 

Н
е 

о
п

ал
ю

єт
ь

ся
 

П
ер

ев
ед

. в
 

кр
ащ

е 
п

р
и

м
і-

щ
ен

н
я

 

1. Ватутінська МЦБС 2 - - - - - 2 - - - 56 

2. Смілянська 7 2 2 - - - 9 - - 1 215 

3. Уманська 6 4 1 - - 7 10 - - 2 249 

4. Черкаська 2 12 - - 2 - 14 - - - 502 

5. Золотоніська 1 1 1 - - - - 2 - - 16 

6. Канівська 1 2 - - - - 3 - - - 73 

 Всього по МЦБС 19 21 4 - 2 7 38 2 - 3 1111 

7. Городищенська 27 - 4 - - - 11 16 - - 360 

8. Драбівська 46 - - - - 15 18 28 - - 548 

9. Жашківська 35 - 7 - 1 3 9 26 - 2 358 

10. Звенигородська 29 2 - - - 7 15 16 - - 448 

11. Золотоніська 40 2 - - 2 7 25 17 - 1 522 

12. Кам’янська 23 - 1 1 4 6 18 5 - - 240 

13. Канівська 35 1 16 - - - 10 26 - 2 182 

14. Катеринопільська 19 - - - 1 6 19 - - 4 284 

15. К.-Шевченківська 36 1 - - - 4 14 23 - - 304 

16. Лисянська 33 2 4 - - 7 13 21 1 2 319 

17. Маньківська 21 5 1 - 2 4 20 6 - 4 432 

18. Монастирищенська 38 - - - - 10 11 27 1 - 361 

19. Смілянська 30 2 6 - - 3 12 20 - 1 331 

20. Тальнівська 26 - - - - - 6 20 - 1 460 

21. Уманська 53 2 - - - 7 51 4 3 - 898 

22. Христинівська 30 - 8 - - 3 20 10 - 5 333 

23. Черкаська 29 1 1 - - 2 26 3 - - 514 

24. Чигиринська 19 1 - - - 1 19 1 - - 204 

25. Чорнобаївська 45 - - - - 8 42 3 - - 553 

26. Шполянська 1 32 - 1 - 4 31 2 2 5 319 

 Всього по ЦБС 615 51 48 2 10 97 390 274 7 27 7970 

 Всього по області 634 72 52 2 12 104 428 276 7 30 9081 

 Мокрокалигір.ОТГ 4 - - - - - 1 3 - - 83 

 Єрківська ОТГ 3 - - - - - 1 2 - - 70 

 Білозірська ОТГ 3 - - - - - 1 2 - - 40 

 Тальнівська ОТГ 5 1 - - - - 5 1 - 1 135 

 ОУНБ 1 - 1 - - - 1 - - - 308 

 ОЮБ - 1 1 - - - 1 - - 23 104 

 ОДБ 1 - - - - - 1 - - 11 346 

 Разом по області 651 74 54 2 12 104 439 284 7 69 10167 
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Стан комп’ютеризації бібліотек області 

№ 
п/п 

Назва ЦБС 
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1. Ватутінська МЦБС 2 - 7 - 2 7 1 1 1 2848 3907 
2. Смілянська 7 5 24 12 7 22 4 9 1 14812 551 
3. Уманська 9 7 28 19 9 28 7 14 2 11120 10007 
4. Черкаська 8 6 76 50 8 74 6 8 3 22792 20777 
5. Золотоніська - - - - - - - - - - - 
6. Канівська 3 1 13 2 3 9 1 3 1 277 4752 
 Всього по МЦБС 29 19 148 83 29 140 19 35 8 51849 39994 

7. Городищенська 8 7 22 12 8 19 2 7 1 2717 6160 
8. Драбівська 13 11 20 12 10 15 1 6 1 628 11514 
9. Жашківська 3 2 14 5 3 14 1 3 1 2455 827 
10. Звенигородська 9 7 36 23 6 32 5 6 1 3905 11714 
11. Золотоніська 15 13 20 15 10 12 - 9 1 - 1785 
12. Кам’янська 8 6 24 11 8 23 1 8 1 1462 2971 
13. Канівська 1 1 2 2 1 2 - 1 - - - 
14. Катеринопільська 4 2 12 2 4 8 2 1 1 930 2068 
15. К.-Шевченківська 5 3 13 3 5 12 2 2 1 720 6839 
16. Лисянська 6 4 10 4 6 7 - 2 - - - 
17. Маньківська 7 5 22 9 5 19 4 5 1 6020 274 
18. Монастирищенська 7 5 20 10 7 17 1 6 1 8442 1767 
19. Смілянська 7 6 11 8 5 7 - 4 - - - 
20. Тальнівська 13 13 23 23 12 15 - 6 - - - 
21. Уманська 23 22 38 31 16 27 1 14 1 2360 7266 
22. Христинівська 9 7 39 25 9 38 9 9 2 25138 13691 
23. Черкаська 18 16 37 27 18 32 4 16 2 3104 14367 
24. Чигиринська 6 4 12 7 6 11 1 6 1 417 2417 
25. Чорнобаївська 31 29 78 63 28 69 10 24 1 24697 2330 
26. Шполянська 10 8 30 13 8 19 1 9 1 1813 658 

 Всього по ЦБС 203 171 483 305 175 398 45 144 18 84808 86648 
 Всього по області 232 190 631 388 204 538 64 179 26 136657 126642 
 Мокрокалигір. ОТГ 2 1 3 1 - - - - - - - 

 Єрківська ОТГ 2 1 3 1 2 3 - 2 - - - 
 Білозірська ОТГ 1 - 2 - 1 2 - 1 1 - 150 
 Тальнівська ОТГ 5 3 11 3 4 10 1 4 1 - 2974 
 ОУНБ 1 - 87 - 1 87 5 8 1 9500 97431 

 ОЮБ 1 - 34 - 1 28 1 4 2 534 43478 
 ОДБ 1 - 53 - 1 46 1 2 1 843 49716 
 Разом по області 245 195 824 393 214 715 72 202 32 147534 320391 
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Технічні засоби в бібліотеках 

 
 
№ 
п/п 

 
Назва ЦБС 

 
Копіювально-
множильна 
техніка 

 
Мульти-
медійне 
облад-
нання 

 
Телефони 

 
Факси 

 
Транспортні 
засоби 

1. Ватутінська МЦБС 4 - 2 - - 
2. Смілянська 10 37 7 - - 
3. Уманська 17 4 12 - 1 
4. Черкаська 29 15 12 - - 
5. Золотоніська - - - - - 
6. Канівська 3 - 1 1 - 
 Всього по МЦБС 63 56 37 1 1 

7. Городищенська 13 3 2 - - 
8. Драбівська 13 - 5 - - 
9. Жашківська 4 2 2 - - 
10. Звенигородська 18 - 8 - - 
11. Золотоніська 12 2 6 - - 
12. Кам’янська 15 1 2 - - 
13. Канівська 1 0 - - - 
14. Катеринопільська 6 7 1 - - 
15. К.-Шевченківська 6 10 4 - 1 
16. Лисянська 11 12 1 - - 
17. Маньківська 13 35 1 - - 
18. Монастирищенська 13 13 5 - - 
19. Смілянська 14 11 4 - - 
20. Тальнівська 13 2 - - - 
21. Уманська 31 2 5 - 1 
22. Христинівська 20 5 1 - - 
23. Черкаська 29 11 15 - - 
24. Чигиринська 6 4 2 - - 
25. Чорнобаївська 47 7 8 - - 
26. Шполянська 23 1 3 1 2 

 Всього по ЦБС 305 118 75 1 4 
 Всього по області 368 174 112 2 5 
 Мокрокалигір. ОТГ - - - - - 
 Єрківська ОТГ 1 1 1 - - 
 Білозірська ОТГ 1 - 1 - - 
 Тальнівська ОТГ 10 2 2 - - 
 ОУНБ 38 56 19 1 1 
 ОЮБ 17 27 5 1 - 
 ОДБ 15 31 9 1 - 
 Разом по області 450 291 149 5 6 
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Користувачі 

 
№ 
п/п 

Назва ЦБС Обслу-
жені 

2017 р. 

± до 
2016 

Єдиний 
користу- 

вач 
 

± до 
2016 

Корис-
тувачі 
по БФ 

± до 
2016 

1. Ватутінська МЦБС 4894 +62 4238 +121 - - 

2. Смілянська 27392 -219 19954 -336 15327 -80 

3. Уманська 29919 +38 21462 -321 11991 -6 

4. Черкаська 41415 -324 27330 +471 30264 -6927 

5. Золотоніська 1409 0 1409 0 610 -96 

6. Канівська 3681 -73 3681 -73 1086 +108 

 Всього по МЦБС 108708 -516 78071 -141 59278 -7001 

7. Городищенська 19679 -343 18434 -222 14825 +1170 

8. Драбівська 23689 -578 22862 -574 20224 -574 

9. Жашківська 25004 +3 23528 +2 18330 +703 

10. Звенигородська 25227 +26 23103 -199 18844 +229 

11. Золотоніська 19711 -741 19235 -995 16690 -137 

12. Кам’янська 14799 -432 13150 -450 9182 -442 

13. Канівська 11347 -1574 11347 -1574 11347 -1574 

14. Катеринопільська 11205 -159 9199 -140 6659 -50 

15. К.-Шевченківська 23749 -1479 21779 -1425 15311 -1479 

16. Лисянська 17205 -185 15293 -167 12009 -180 

17. Маньківська 20783 -861 18468 -1081 14350 -870 

18. Монастирищенська 25005 +2 21008 +106 15121 +51 

19. Смілянська 16096 -100 15589 -217 14632 -245 

20. Тальнівська 11951 -9319 11658 -6160 11658 -2767 

21. Уманська 26334 -48 26169 -17 24234 -48 

22. Христинівська 25042 +10 21525 -193 16281 -204 

23. Черкаська 28794 -1506 26386 -1378 25432 -1285 

24. Чигиринська 15171 -22 13547 -35 10281 -4 

25. Чорнобаївська 26267 -643 24732 -507 21689 -583 

26. Шполянська 25491 -803 22140 -401 18523 +544 

 Всього по ЦБС 412549 -18752 379252 -15427 315622 -7743 

 Всього по області 521257 -19268 457323 -15568 374900 -14744 

 Мокрокалигір. ОТГ 2806 -59 2806 -59 1660 - 

 Єрківська ОТГ 2246 -17 2246 -17 746 -19 

 Білозірська ОТГ 2780 -538 2780 -578 1426 -86 

 Тальнівська ОТГ 7624 - 4818 - 1529 - 

 ОУНБ 37056 -168 11016 +4 - - 

 ОЮБ 15570 -18 8877 -88 - - 

 ОДБ 25696 -225 14225 +78 - - 

 Разом по області 615035 -12219 504091 -11370 380261 -13320 
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Відвідування 

 
№ 
п/п 

Назва ЦБС 
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1. Ватутінська МЦБС 53288 -209 - - 9099 6423 2676 

2. Смілянська 212717 +407 116849 - 9473 7820 1653 

3. Уманська 224953 +729 145455 +971 14260 11959 2301 

4. Черкаська 339226 -316 308378 -1138 55870 34763 21107 

5. Золотоніська 10339 +81 5124 +77 783 166 617 

6. Канівська 20121 -4206 9561 +5307 1244 435 809 

 Всього по МЦБС 860644 -3512 590674 +8791 90729 61566 29163 

7. Городищенська 154023 -10184 110524 -9950 23569 13885 9684 

8. Драбівська 185554 -8539 152704 -8349 23624 9727 13897 

9. Жашківська 177332 -181 122347 -4853 32622 9318 23304 

10. Звенигородська 203508 -1919 135031 +1256 13594 7909 5685 

11. Золотоніська 144822 -6882 121566 -1191 25413 14263 11150 

12. Кам’янська 119328 -5085 69268 -5003 16884 9927 6957 

13. Канівська 79800 -1303 79800 -1303 - - - 

14. Катеринопільська 112599 -967 56422 -8 20268 15165 14373 

15. К.-Шевченківська 212381 -27028 140317 -23183 56780 28792 27988 

16. Лисянська 122382 -549 81925 -287 11437 7275 4162 

17. Маньківська 184821 -10893 118424 -11027 25997 15541 10456 

18. Монастирищенська 206990 +4795 121579 +730 37209 10990 26219 

19. Смілянська 112661 -274 102746 -152 25738 11239 14499 

20. Тальнівська 84031 -87167 84031 -27130 12671 8595 10424 

21. Уманська 205785 -2935 187330 -2656 45230 27563 17667 

22. Христинівська 225899 -751 146764 -5 31109 15721 15388 

23. Черкаська 191902 -14720 169435 -11190 22035 18310 4578 

24. Чигиринська 116492 +866 78434 +942 12309 4948 7361 

25. Чорнобаївська 198860 -2842 157277 -3443 16194 8652 7542 

26. Шполянська 244359 -8978 165122 -6112 47403 22735 24668 

 Всього по ЦБС 3283529 -185536 2401046 -882483 489890 260555 256002 

 Всього по області 4144173 -189048 2991720 -104133 580619 322121 285165 

 Мокрокалигір. ОТГ 28121 -191 16262 -183 4810 - - 

 Єрківська ОТГ 24674 +242 6055 +21 4460 - - 

 Білозірська ОТГ 18993 -2181 8879 -295 853 - - 

 Тальнівська ОТГ 69257 - 10989 - 6348 - - 

 ОУНБ 249362 -4510 - - 6600 6300 300 

 ОЮБ 143864 +184 - - 10278 5550 4728 

 ОДБ 253747 -6491 - - 41991 41110 881 

 Разом по області 4932191 -132738 2991720 -104133 655959 375081 291074 
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Видача документів 
 

№ 
п/п 

Назва ЦБС Видано 
2017 р. 

± до 
2016 р. 

В т.ч. 
БФ 

± до 
2016 р. 

За мовами 

укр. рос. іноз нац. 
менш. 

1. Ватутінська МЦБС 99668 +3333 - - 51534 48093 41 - 

2. Смілянська 570105 -19572 309200 -8101 310911 259194 - - 

3. Уманська 574085 -4865 353584 -4916 370579 203506 - - 

4. Черкаська 847171 +5576 760264 +4636 493472 352302 1397 - 

5. Золотоніська 23978 +626 11859 +624 13082 10896 - - 

6. Канівська 77772 +5305 15908 +8222 37763 40009 - - 

 Всього по МЦБС 2192779 -9597 1450815 -71 1277341 914000 1438 - 

7. Городищенська 371847 -30600 273464 -33442 243351 128496 - - 

8. Драбівська 461395 -17602 390291 -17414 308113 153282 - - 

9. Жашківська 525009 -2 382106 +235 382259 142750 - - 

10. Звенигородська 528360 +3306 387212 +7161 323707 204653 - - 

11. Золотоніська 358078 -13661 307022 -1011 232269 125671 136 2 

12. Кам’янська 320119 -14174 177524 -13882 183252 136867 - - 

13. Канівська 213201 -1598 213201 -1598 133092 80109 - - 

14. Катеринопільська 219978 -2974 111373 -2460 145039 74039 - - 

15. К.-Шевченківська 471824 -55692 291797 -55703 280497 191327 - - 

16. Лисянська 325366 -1855 229606 -1780 208522 116844 - - 

17. Маньківська 431208 -15134 301884 -15913 256027 175181 - - 

18. Монастирищенська 521643 +1638 307044 -3559 361187 160009 445 2 

19. Смілянська 338337 +6521 306181 -2414 216402 121924 11 - 

20. Тальнівська 234745 -178469 234745 -58358 152220 82525 - - 

21. Уманська 517624 -5277 476196 -5700 338114 179496 14 - 

22. Христинівська 525476 +92 360345 -39 352287 173182 7 - 

23. Черкаська 465788 -21805 423214 -21935 300218 165570 - - 

24. Чигиринська 321724 -1449 218561 -371 233659 88062 3 - 

25. Чорнобаївська 478841 -6166 384977 -5258 325050 153791 - - 

26. Шполянська 525032 -3205 346043 -23585 96087 40443 373 - 

 Всього по ЦБС 8155595 -358106 6122786 -256425 5282960 2871642 989 4 

 Всього по області 10348374 367703 7573601 -256496 6560301 3785642 2427 4 

 Мокрокалигір. ОТГ 50703 -216 33031 -208 35463 15240 - - 

 Єрківська ОТГ 40676 +473 11476 +84 24833 15843 - - 

 Білозірська ОТГ 48125 -4529 20228 -2417 27763 20362 - - 

 Тальнівська ОТГ 144626 - 30606 - 46675 15387 - - 

 ОУНБ 1169041 -507 - - 549756 579755 3381
0 

5720 

 ОЮБ 331616 -3806 - - 208522 121441 1653 - 

 ОДБ 504600 +479 - - 395554 108573 454 19 

 Разом по області 12637761 -231183 7668942 -228431 7897132 4696542 38344 5743 
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Бібліотечний фонд бібліотек області за 2017 р. 
 

 
№ 
п/п 

 
Назва ЦБС 

 
Було на 

01.01. 
2017 р. 

 
Надійшло  

за  
2017 р. 

 
Вибуло  

за 2017 р. 

 
Є на 

01.01.2018 р. 

 
Надійшло 
докум. на 

суму 

1. Ватутінська МЦБС 105444 1246 4374 102316 72197 

2. Смілянська 201728 5458 6563 200623 167203 

3. Уманська 218724 2405 7235 213894 91113 

4. Черкаська 412744 7749 13469 407024 245674 

5. Золотоніська 22680 610 1765 21525 28644 

6. Канівська 104261 1393 2662 102992 77592 

 Всього по МЦБС 1065581 18861 36068 1048374 682423 

7. Городищенська 355439 3179 24562 334056 127643 

8. Драбівська 325411 6800 36764 295447 206130 

9. Жашківська 284528 3622 5214 282936 222596 

10. Звенигородська 249216 4958 8753 245421 209290 

11. Золотоніська 378335 8381 22348 364368 257564 

12. Кам’янська 204102 3785 8464 199423 152615 

13. Канівська 383696 1041 10718 374019 - 

14. Катеринопільська 230178 2381 10609 221950 112694 

15. К.-Шевченківська 398518 2712 4301 396929 139221 

16. Лисянська 259499 3868 2894 260473 150229 

17. Маньківська 426932 3076 15442 396031 115579 

18. Монастирищенська 237773 4836 7410 235199 203826 

19. Смілянська 275185 3660 19063 247934 111629 

20. Тальнівська 270775 2647 605 182390 - 

21. Уманська 319609 4512 10992 313129 281849 

22. Христинівська 333280 1781 11496 323565 101497 

23. Черкаська 203824 7161 24427 186558 209819 

24. Чигиринська 198875 1910 12801 187984 73751 

25. Чорнобаївська 314218 6664 24074 296808 193990 

26. Шполянська 239452 3868 8773 234547 207692 

 Всього по ЦБС 5888845 81794 270662 5579167 3077614 

 Всього по області 6954426 100655 306730 6627541 3760037 

 Мокрокалигір. ОТГ 66503 501 - 66992 49190 

 Єрківська ОТГ 32152 1006 4027 29131 46834 

 Білозірська ОТГ 21472 744 540 21600 26238 

 Тальнівська ОТГ - 1335 12466 79296 74709 

 ОУНБ 2063216 5005 7964 2060257 277438 

 ОЮБ 152692 3630 5295 151027 347943 

 ОДБ 256310 3598 10414 249494 108530 

 Разом по області 9516771 116474 347436 9285338 4690919 
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Передплата періодичних видань 

 
 

№ 
п/п 

 
Назва ЦБС 

Використано коштів В т.ч. сільськими бібліоте-
ками 

2016 р. 2017 р. І-ше 
пів. 

2018 р. 

2016 р. 2017 р. І-ше 
пів. 

2018 р. 

1. Ватутінська МЦБС 3631 5136 2864 - - - 

2. Смілянська - 20000 - - - - 

3. Уманська 38190 40534 62311 - - - 

4. Черкаська 48881 57303 54489 - - - 

5. Золотоніська 1000 1500 - - - - 

6. Канівська 1916 4338 2585 - - - 

 Всього по МЦБС 93618 128811 122249 - - - 

7. Городищенська 18539 28632 18192 - 23484 14408 

8. Драбівська 31981 67357 65637 - 31362 38964 

9. Жашківська 54731 58925 35472 - 39614 35472 

10. Звенигородська 49023 53842 56659 - 32385 36843 

11. Золотоніська 90718 118730 131627 - 101479 114581 

12. Кам’янська 37154 38728 5000 - 18728 22019 

13. Канівська 6136 - - - - - 

14. Катеринопільська 10908 19832 15310 - 4445 4983 

15. К.-Шевченківська 44880 45498 32946 - 26086 12430 

16. Лисянська 20805 48804 34561 - 33593 18388 

17. Маньківська 36245 35820 30272 - 16340 15962 

18. Монастирищенська 31030 37720 45480 - 25553 32150 

19. Смілянська 12053 25924 25782 - 19775 21175 

20. Тальнівська 57060 - - - - - 

21. Уманська 73846 83384 44315 - - - 

22. Христинівська 16011 24393 32536 - 12105 9753 

23. Черкаська 103194 126652 83581 - 95364 67650 

24. Чигиринська 18596 26935 18980 - 14473 11178 

25. Чорнобаївська 65160 82532 47800 - 69948 40884 

26. Шполянська 72303 58942 31668 - 22826 11164 

 Всього по ЦБС 850373 982650 755818 - 860845 538160 

 Всього по області 943991 1111461 878067 - 860845 538160 

 Мокрокалигір. ОТГ 1194 3421 4768 - 2470 3192 

 Єрківська ОТГ 10075 7473 4248 - 1054 1162 

 Білозірська ОТГ 6000 11979 7951 - 6676 3682 

 Тальнівська ОТГ - 16266 27070 - - 13192 

 ОУНБ 108892 119940 125394 - - - 

 ОЮБ 53635 48178 40067 - - - 

 ОДБ 48696 48175 49809 - - - 

 Разом по області 1172483 1366893 1137374 - 871045 538160 
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Використання коштів (в тис.) 

 
 

№ 
п/п 

 
Назва ЦБС 

 
2016 р. 

 
2017 р. 

На оп-
лату 
праці 

На ком-
плекту-
вання 

На прид-
бання 
основ-
них за-
собів 

На ре-
монт  

Зали-
шок 
кош-
тів 

спец. 
фо-
нду 

1. Ватутінська МЦБС 377554 545554 491669 5130 - - 1059 

2. Смілянська 2783042 4110775 2803081 171103 - 256824 2432 

3. Уманська 3600584 7167222 3390325 135140 91113 - 3110 

4. Черкаська 8204903 9077968 7665698 224162 1188108 - 17852 

5. Золотоніська 125600 194700 185200 9500 - - 600 

6. Канівська 575200 853100 693100 - - - 200 

 Всього по МЦБС 15666883 21979319 15229073 548635 1279221 256824 25253 

7. Городищенська 1626382 2100522 2009151 34857 45761 10753 7366 

8. Драбівська 2946324 3989544 2850225 129397 147281 92987 1461 

9. Жашківська 2410298 2520582 2341843 60427 10700 107612 12900 

10. Звенигородська 2417563 3533040 2529700 129957 - 93575 17200 

11. Золотоніська 2435818 5048920 2715361 232651 11262 799745 10812 

12. Кам’янська 2015392 2774311 2410797 75413 - 284205 - 

13. Канівська 758027 1240570 1001529 80041 - 159000 - 

14. Катеринопільська 1393600 2327100 1775200 137900 71700 342300 1700 

15. К.-Шевченківська 2797911 2977806 2728252 163922 16273 69359 - 

16. Лисянська 1852392 2306209 1648996 424221 24454 9981 8400 

17. Маньківська 1980707 2982395 2206029 80459 55390 196411 28535 

18. Монастирищенська 2054438 2217276 2099827 45734 17500 54215 13500 

19. Смілянська 2055615 3986533 1711287 139854 42027 1617143 2378 

20. Тальнівська 1985953 1418368 1279082 58923 4000 13480 - 

21. Уманська 3011921 4315691 3238325 132177 93016 405100 2052 

22. Христинівська 1537949 2226804 1985365 26760 5900 9040 3825 

23. Черкаська 3505517 4291548 3642947 348534 7000 - - 

24. Чигиринська 1357184 1576896 1439873 28967 7384 4000 300 

25. Чорнобаївська 2594135 3769215 3253065 277787 97052 141311 3403 

26. Шполянська 2602495 2226188 1933620 207692 44000 40000 8460 

 Всього по ЦБС 43339621 44800474 2815673 1581440 700700 4450217 122292 

 Всього по області 59006504 66749793 18044746 2130075 1979921 4707041 147545 

 Мокрокалигір. ОТГ 267200 342962 245434 49190 48337 - - 

 Єрківська ОТГ 199619 313801 277404 24217 48337 - - 

 Білозірська ОТГ 191127 393804 274387 13841 - 105576 - 

 Тальнівська ОТГ - 1146257 1067941 24841 3945 1066 455 

 ОУНБ 6434843 9149299 7685037 400513 183982 38081 15699 

 ОЮБ 2310203 3360003 2187900 363506 29198 - 3440 

 ОДБ 4406555 6534544 4596756 157896 155299 - 5137 

 Разом по області 72816051 101019507 76364407 4398312 2412286 4852340 172276 
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Використання коштів сільськими бібліотеками 

 
№ 
п/п 

Назва ЦБС 2016 р. 2017 р. 
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-

ш
ті

в
 

1. Ватутінська МЦБС - - - - - - - 

2. Смілянська - - - - - - - 

3. Уманська - - - - - - - 

4. Черкаська - - - - - - - 

5. Золотоніська - - - - - - - 

6. Канівська - - - - - - - 

 Всього по МЦБС - - - - - - - 

7. Городищенська 792161 1054830 1032429 22401 - - - 

8. Драбівська 2090320 2585274 1992125 64964 92987 87281 - 

9. Жашківська 1133529 1208198 1064770 41116 102312 - - 

10. Звенигородська 1215963 1785240 1270900 411157 76575 - - 

11. Золотоніська 4276150 3014721 1900002 198973 91119 98086 2343 

12. Кам’янська 773890 1103290 979672 39413 84205 - - 

13. Канівська 758027 1240570 1001529 80041 159000 - - 

14. Катеринопільська 551600 739100 658800 55500 24500 300 - 

15. К.-Шевченківська 1439373 1714708 1553917 85152 68758 6880 - 

16. Лисянська 1010143 1323462 962488 26248 - - 1642 

17. Маньківська 951816 1450493 983819 51837 - 46390 - 

18. Монастирищенська 845000 1133787 1059669 32403 40215 1500 - 

19. Смілянська 1378951 3147657 1159953 22414 1617143 32043 - 

20. Тальнівська 1319500 1418368 1279082 58923 13480 4000 - 

21. Уманська 1997712 2919974 2216583 48200 405100 84080 - 

22. Христинівська 761870 1078636 981695 5960 9040 - - 

23. Черкаська 2198356 2508942 2280361 122783 - - - 

24. Чигиринська 697400 815796 726373 11467 - 1984 - 

25. Чорнобаївська 1656015 2420038 2068470 229457 70611 51500 - 

26. Шполянська 927638 973169 872533 99966 - - - 

 Всього по ЦБС 26775414 33636253 26045170 1711375 2855046 414044 3985 

 Всього по області        

 Мокрокалигір. ОТГ 267200 342962 245435 49190 - 48337 - 

 Єрківська ОТГ 199619 313801 277404 24217 576 11604 - 

 Білозірська ОТГ 191127 393804 274387 13841 105576 - - 

 Тальнівська ОТГ - 171456 144041 12209 597 - - 

 ОУНБ        

 ОЮБ        

 ОДБ        

 Разом по області 27433360 34858276 26986437 1810832 2961795 473985 3985 
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